

Рецензія-відгук
на Освітньо-професійну програму «Хореографія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за спеціальністю
024 «Хореографія», галузі знань 02 «Культура і мистецтво» Львівського
національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програму «Хореографія» першого рівня вищої освіти, галузь знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальність 024 «Хореографія» Львівського національного університету імені Івана Франка базується на демократичному ставленні до всіх учасників освітнього процесу, що поділяє філософію підготовки бакалаврів визначеними чинним законодавством та стандартів вищої освіти.

Освітній процес за освітньою програмою включає всі необхідні можливості здобувачам отримати загальну підготовку з спеціальності «Хореографія» та академічних прав і особливостей майбутніх фахівців.

Обсяг 240 кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття першого бакалаврського рівня вищої освіти; перелік програмних результатів навчання та освітніх компонентів із зазначенням кредитного навантаження, виду, контролю та форми атестації здобувачів вищої освіти відповідає сучасним вимогам хореографа-практика.

Дуже важливо, що рецензована ОП змістовно охоплює сучасні вимоги, що застосовуються до навчання за бакалаврськими програмами та враховує особливості закладу вищої освіти, що здійснює підготовку саме хореографа-практика, хореографа-теоретика, хореографа-керівника колективу, хореографа-педагога. Цей факт відомий із власного досвіду здобутих професійних компетентностей бакалавра хореографії, а згодом спеціаліста-хореографа.

Сучасна структура ОП включає всі необхідні компоненти, кількість кредитів, форми контролю та якість їх освоєння. Дана ОП дозволяє формувати здобувачам вищої освіти індивідуальну освітню траєкторію та розвиватись як висококваліфікований фахівець.

Освітньо-професійна програму «Хореографія» першого рівня вищої освіти, за спеціальністю 024 «Хореографія», галузі знань 02 «Культура і мистецтво», відповідає новітнім вимогам до діяльності хореографа, має комплексний та цільовий підхід для підготовки бакалавра хореографії, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для всіх майбутніх хореографів-митців.

Викладач-методист вищої категорії
 Завідувач хореографічного та художнього
 відділення КЗ «Великолюбінська ДМШ»

Пантелеймонов В.С.

Директор КЗ «Великолюбінська ДМШ»

Паньків М.В.

